



Baby Care

Art.No. 10240340001

Art.No. 10240340002

- |                      |  |    |
|----------------------|--|----|
| <b>EN</b>            | Hygiene set with travel case DELUXE            | 1  |
| <b>BG</b>            | Хигиенен комплект с несесер DELUXE             | 2  |
| <b>GR</b>            | Σετ υγιεινής με νεσεσέρ DELUXE                 | 3  |
| <b>RO</b>            | Set de igienă cu trusă pentru cosmetice DELUXE | 4  |
| <b>SRB HR ME BiH</b> | Higijenski Komplet sa neserom DELUKSE          | 5  |
| <b>ESP</b>           | Set de higiene con estuche DELUXE              | 6  |
| <b>RU</b>            | Гигиенический набор с косметичкой DELUXE       | 7  |
| <b>IT</b>            | Kit igienico con custodia DELUXE               | 8  |
| <b>AL</b>            | Komplet higjienik me çantë DELUXE              | 9  |
| <b>HU</b>            | Higiéniiai készlet DELUXE piperekészlettel     | 10 |
| <b>NL</b>            | Hygiëneset met toilettas DELUXE                | 11 |
| <b>FR</b>            | Set d'hygiène avec trousse de soins DELUXE     | 12 |
| <b>DE</b>            | Hygieneset mit Necessaire DELUXE               | 13 |

find us on



[www.lorelli.eu](http://www.lorelli.eu)

## Hygiene set with travel case DELUXE

Instructions for use are included in a leaflet within the product.

The set is suitable for use both at home and when traveling.

### Features:

- The finger toothbrush is soft and gentle, making it perfect for both massaging baby's gums and cleaning small teeth.
- The nasal aspirator helps to clean the baby's nose
- The brush is made of soft and natural bristles, which make it ideal for brushing the first baby hair. The brush and comb handles are designed to be convenient to hold and use.
- The nail clipper, scissors and nail file are designed to be easy and convenient to use and provide comfort to your child while you take care of their nails

Please, read the instructions carefully and keep them for future reference.

### • Finger toothbrush

USE AND CARE: Before first use sterilize at no more than 100° C.

Put the finger toothbrush on your index finger. It must fit snugly onto the finger tip to make sure that it will not come out during use. Wet the bristles slightly with boiled warm water. Clean baby teeth, tongue and gums or massage gums using gentle pressure. Use for no more than 1 minute.

After use wash in hot water with a mild detergent, rinse thoroughly, squeeze out and dry. Do not clean with solvents or harsh chemicals, do not wash in the dishwasher.

**WARNING!** This product must be handled only by an adult. The product is not a toy. Keep it out of reach of children. Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness. Never use as a soother. Keep away from fire.

The product is intended for children 3 m+.

Content: Silicone

### • Nasal Aspirator

USE AND CARE: Before first use sterilize the silicone tip at no more than 100° C and wash the rubber pump with warm water and mild detergent. Rinse thoroughly, squeeze out and dry.

Do not insert the silicone tip deep into the nasal cavity as this may cause injury. Squeeze the rubber pump and then gently insert the silicone tip in one of the baby's nostrils. Press the other nostril carefully with your fingertip. Gently reduce the pressure on the rubber pump, these will extract the nasal secretion from the baby's nose.

After use wash in hot water with a mild detergent, rinse thoroughly, squeeze out and dry. Do not clean with solvents or harsh chemicals, do not wash in the dishwasher.

**WARNING!** This product must be handled only by an adult. The product is not a toy. Keep it out of reach of children. Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness. Keep away from fire. For external use only.

The product is intended for children 0 m+.

Content: Silicone, PP;

### • Comb And Brush

USE AND CARE: The comb and the hairbrush are intended for daily hair care of the baby. Keep the set clean, wash in warm water with a mild detergent. Rinse thoroughly and dry. Do not clean with solvents or harsh chemicals, do not wash in the dishwasher.

**WARNING!** This product must be handled only by an adult. The product is not a toy. Keep it out of reach of children. Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness. Keep away from fire.

The product is intended for children 0 m+.

Content: PP, TPR;

### • Scissors, Nail clipper, Nail file

USE AND CARE: It is important to keep baby's nails clean and trimmed to prevent tearing and accidental scratching.

Keep the nails straight and not too short. It is recommended to cut the nails while the baby is sleeping, when she/he is calm and does not move, to avoid the risk of injury. Keep the set clean, wash in warm water with a mild detergent. Rinse thoroughly and dry. Do not clean with solvents or harsh chemicals, do not wash in the dishwasher.

**WARNING!** This product must be handled only by an adult. The product is not a toy. Keep it out of reach of children. Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness. Keep away from fire.

The product is intended for children 0 m+.

Content: Nail file ABS and stainless steel; Scissor and nail clipper: pp and stainless steel

**WARNING!** Never leave the child unattended! These products should be used only by adults!

Content: PP, TPR, ABS, stainless steel, Silicone

### Age:

- Finger toothbrush: Age 3 m + /
- Nasal aspirator, hair and nail care sets: Age 0 m+



## Хигиенен комплект с несесер DELUXE

Инструкциите за употреба са включени в листовка в самия продукт.

Комплектът е подходящ за ползване както у дома, така и при пътуване.

### Характеристики:

- Накрайника за миене на зъби е мек и нежен, което го прави перфектен както за масажирание на венците на бебето, така и за почистване на малки зъби.
- Аспираторът за нос помага за почистване на носа на бебето.
- Четката е направена от меки и естествени косми, което я прави идеална за разресване на първата бебешка коса. Дръжките на четката и гребена са оформени така, че да са удобни за хващане и използване.
- Нокторезачката, ножицата и пилата са създадени за да бъдат лесни и удобни за използване и да осигурят комфорт на вашето дете, докато се грижите за неговите нокти.
- Комплектът се предлага в удобна и лесно преносима чанта.

**Моля, прочетете инструкциите внимателно и ги запазете за бъдещи справки.**

### • Накрайник за миене на зъби

**ГРИЖИ И УПОТРЕБА:** Преди първа употреба стерилизирайте на не повече от 100°C.

Поставете накрайника за миене на зъби на показалеца си. Той трябва да прилепне плътно към върха на пръста, за да сте сигурни, че няма да се изхлузи по време на употреба. Намокрете четчицата леко с преварена топла вода. Почистете бебешките зъби, език и венци или масажирайте венците, като използвате лек натиск. Използвайте за не повече от 1 минута. След употреба измийте в гореща вода с мек препарат, изплакнете добре, изстискайте и подсушете. Не почиствайте с разтворители или твърди химикали, не мийте в съдомиялна.

**ВНИМАНИЕ!** Само възрастен трябва да борови с този продукт. Продуктът не е играчка. Дръжте го далеч от досега на деца. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Изхвърлете при първите признаци на увреждане или дефект. Никога не използвайте като биберон-зальгалка. Дръжте далеч от огън.

Продуктът е предназначен за деца 3м+.

Състав: силикон

### • Назален аспиратор

**ГРИЖИ И УПОТРЕБА:** Преди първа употреба стерилизирайте силиконовия връх на не повече от 100°C и

измийте гумената помпичка с топла вода и мек препарат. Изплакнете добре, изстискайте и подсушете. Не пхъайте силиконовия връх дълбоко в назалната кухня, тъй като това може да причини нараняване. Стиснете гумената помпичка и след това внимателно леко силиконовия връх в едната от ноздрите на бебето. С върха на пръста си внимателно натиснете другата ноздра. Полека отпускайте натиска от гумената помпичка, това ще издърпа назалния секрет от нослото на бебето. След употреба измийте в гореща вода с мек препарат, изплакнете добре, изстискайте и подсушете. Не почиствайте с разтворители или твърди химикали, не мийте в съдомиялна.

**ВНИМАНИЕ!** Само възрастен трябва да борови с този продукт. Продуктът не е играчка. Дръжте го далеч от досега на деца. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Изхвърлете при първите признаци на увреждане или дефект. Дръжте далеч от огън. Само за външна употреба.

Продуктът е предназначен за деца 0м+.

Състав: силикон и РР;

### • Гребен и четка за коса

**ГРИЖИ И УПОТРЕБА:** Гребенът и четката за коса са предназначени за всекидневната грижа за косата на бебето. Пазете комплекта чист, измийте в топла вода с мек препарат. Изплакнете добре и подсушете. Не почиствайте с разтворители или твърди химикали, не мийте в съдомиялна.

**ВНИМАНИЕ!** Само възрастен трябва да борови с този продукт. Продуктът не е играчка. Дръжте го далеч от досега на деца. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Изхвърлете при първите признаци на увреждане или дефект. Дръжте далеч от огън.

Продуктът е предназначен за деца 0м+.

Състав: РР и ТРР;

### • Ножица, нокторезачка, пила за нокти

**ГРИЖИ И УПОТРЕБА:** Важно е бебешките нокти да бъдат чисти и подрязани, за да се предотврати случайно одраскване или раздиране. Поддържайте ноктите подравнени и не прекалено къси. Препоръчително е да режете ноктите докато бебето спи, когато то е спокойно и не мърда, за да предотвратите риска от нараняване. Пазете комплекта чист, измийте в топла вода с мек препарат. Изплакнете добре и подсушете. Не почиствайте с разтворители или твърди химикали, не мийте в съдомиялна.

**ВНИМАНИЕ!** Само възрастен трябва да борови с този продукт. Продуктът не е играчка. Дръжте го далеч от досега на деца. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Изхвърлете при първите признаци на увреждане или дефект. Дръжте далеч от огън.

Продуктът е предназначен за деца 0м+.

Състав:

Пила за нокти ABS и неръждаема стомана

Ножица и нокторезачка: рр и неръждаема стомана

**ВНИМАНИЕ:** Никога не оставяйте детето без надзор! Тези продукти трябва да се използват само от възрастни!

**Състав:** РР, ТРР, ABS, неръждаема стомана, силикон; Възраст: \*Накрайник за миене на зъби: Възраст 3 м +

\* Назален аспиратор, комплекти грижа за косата и ноктите: Възраст 0 м+

## Σετ υγιεινής με νεσεσέρ DELUXE

Οι οδηγίες χρήσης περιλαμβάνονται σε φυλλάδιο στο ίδιο προϊόν.

Το σετ είναι κατάλληλο προς χρήση τόσο στο σπίτι όσο και κατά την διάρκεια ταξιδιού

### Χαρακτηριστικά:

- Το εξάρτημα για πλύσιμο των δοντιών είναι μαλακό και απαλό, το οποίο το κάνει τέλειο τόσο για μασάζ των ούλων του μωρού, όσο και για καθαρισμό των μικρών δοντιών.
- Το εξάρτημα αναρρόφησης μύτης βοηθά για τον καθαρισμό της μύτης του μωρού.
- Η βούρτσα κατασκευάστηκε από μαλακές και φυσικές τρίχες, το οποίο την καθιστά ιδανική για χτένισμα των πρώτων βρεφικών μαλλιών. Οι λαβές της βούρτσας και της χτένας διαμορφώθηκαν με τέτοιο τρόπο, ώστε να είναι άνετες για πιάσιμο και χρήση.
- Ο νυχοκόπτης, το ψαλίδι και η λίμα δημιουργήθηκαν για εύκολη και άνετη χρήση και για να εξασφαλίσουν άνεση του παιδιού σας, όσο καταβάλλετε φροντίδες για τα δικά του καινούρια νύχια.
- Το σετ προσφέρεται σε άνετη τσάντα, η οποία μεταφέρεται εύκολα.

**Παρακαλώ, διαβάστε τις οδηγίες προσεκτικά και φυλάξτε για μελλοντικό έλεγχο.**

### Εξάρτημα για πλύσιμο των δοντιών

**ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ:** Πριν την πρώτη χρήση αποστειρώστε σε όχι περισσότερους από 100°C.

Τοποθετήστε το εξάρτημα για πλύσιμο των δοντιών στον δείκτη σας. Το ίδιο εξάρτημα πρέπει να εφάπτεται σφικτά στην κορυφή του δακτύλου, για να είστε βέβαιοι, ότι δεν θα βγει κατά την διάρκεια της χρήσης. Καθαρίστε τα βρεφικά δόντια, την γλώσσα και τα ούλα ή κάντε μασάζ των ούλων, με ελαφριά πίεση. Χρησιμοποιήστε για όχι περισσότερο από 1 λεπτό. Μετά την χρήση πλύνετε σε καυτό νερό με απαλό απορρυπαντικό, ξεπλύνετε καλά, στύψτε και στεγνώστε. Μην καθαρίζετε με διαλυτικά ή σκληρά χημικά, μη πλύνετε σε πλυντήριο πιάτων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Μόνο ενήλικο άτομο πρέπει να χρησιμοποιεί αυτό το προϊόν. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Ελέγχετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης ή ελαττώματος. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε ως μπιμπερό – πιπίλα. Κρατήστε μακριά από φλόγα.

Το προϊόν προορίζεται για παιδιά άνω των 3+ μηνών. Σύσταση: σιλικόνη.

### Ρινικός αναρροφητήρας

**ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ:** Πριν την πρώτη χρήση αποστειρώστε το εξάρτημα σιλικόνης σε όχι περισσότερους από 100°C και πλύνετε την λαστικένια αντλία με ζεστό νερό και απαλό απορρυπαντικό. Ξεπλύνετε καλά, στύψτε και στεγνώστε. Μην περνάτε το εξάρτημα σιλικόνης βαθιά στην ρινική κοιλότητα, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό. Σφίξτε την λαστικένια αντλία και στην συνέχεια προσεκτικά και ελαφριά την άκρη σιλικόνης σε ένα από τα ρουθούνια του μωρού. Με την άκρη του δακτύλου σας προσεκτικά πατήστε το άλλο ρουθούνι. Ελαφρώς χαλαρώνετε την πίεση από την λαστικένια αντλία, όπως αυτό θα τραβήξει το ρινικό έκκριμα από τη μύτη του μωρού. Μετά την χρήση πλύνετε με καυτό νερό και μαλακό απορρυπαντικό, ξεπλύνετε καλά, στύψτε και στεγνώστε. Μην καθαρίζετε με διαλυτικά ή με σκληρά χημικά, μην πλύνετε σε πλυντήριο πιάτων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Μόνο ενήλικο άτομο πρέπει να χρησιμοποιεί αυτό το προϊόν. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Ελέγχετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης ή ελαττώματος. Κρατήστε μακριά από φλόγα. Μόνο για εξωτερική χρήση.

Το προϊόν προορίζεται για παιδιά 0+ μηνών.

Συστατικά: σιλικόνη και PP

### Χτένα και βούρτσα μαλλιών

**ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ:** Η χτένα και η βούρτσα μαλλιών προορίζονται για την καθημερινή φροντίδα των μαλλιών του μωρού. Διατηρήστε το σετ καθαρό, πλύνετε σε ζεστό νερό με μαλακό απορρυπαντικό. Ξεπλύνετε καλά και στεγνώστε. Μην καθαρίζετε με διαλυτικά ή με σκληρά χημικά, μην πλύνετε σε πλυντήριο πιάτων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Μόνο ενήλικο άτομο πρέπει να χρησιμοποιεί αυτό το προϊόν. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Ελέγχετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης ή ελαττώματος. Κρατήστε μακριά από φλόγα.

Το προϊόν προορίζεται για παιδιά 0+ μηνών.

Συστατικά: PP και TPR

### Ψαλίδι, νυχοκόπτης, λίμα νυχιών

**ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ:** Είναι σημαντικό τα βρεφικά νύχια να είναι καθαρά και κομμένα, για να αποφευχθεί ενδεχόμενη γρατζουνιά ή γδαρσιμο. Διατηρήστε τα νύχια ίσια και όχι πολύ κοντά. Συστήνεται να κόβετε τα νύχια όσο το μωρό κοιμάται, όταν είναι ήσυχο και δεν κινείται, για να αποφευχθεί ο κίνδυνος τραυματισμού. Κρατήστε το σετ καθαρό, πλύνετε με ζεστό νερό και απαλό απορρυπαντικό. Ξεπλύνετε καλά και στεγνώστε. Μην καθαρίζετε με διαλυτικά ή με σκληρά χημικά, μην πλύνετε σε πλυντήριο πιάτων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Μόνο ενήλικο άτομο μπορεί να χρησιμοποιεί αυτό το προϊόν. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Ελέγχετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης ή ελαττώματος. Κρατήστε μακριά από φωτιά.

Το προϊόν προορίζεται για παιδιά 0+ μηνών.

Συστατικά:

Λίμα νυχιών ABS και ανοξείδωτο ατσάλι. Ψαλιδάκι και νυχοκόπτης: pp και ανοξείδωτο ατσάλι.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Ποτέ μην αφήνετε το παιδί χωρίς επίβλεψη! Αυτά τα προϊόντα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο από

ενήλικες!

**Περιεχόμενο:** PP, TPR, ABS, ανοξείδωτο ατσάλι, σιλικόνη ; Ηλικία:\* Οδοντόβουρτσα δακτύλου: Ηλικία 3 μηνών + /

\* Ρινικός απορρακτήρας, σετ περιποίησης μαλλιών και νυχιών: Ηλικία 0 μηνών + /

## Set de igienă cu trusă pentru cosmetice DELUXE

Instrucțiunile de utilizare sunt incluse în prospectul din produs.

Setul este potrivit pentru utilizare atât acasă, cât și în deplasări.

### Caracteristici:

- Capul periutei de dinți este moale și blând, fiind perfect atât pentru masajul gingiilor bebelușului, cât și pentru curățarea dinților mici.
- Aspiratorul nazal ajută la curățarea nasului bebelușului.
- Peria este realizată din peri moi și naturali, fiind perfectă pentru pieptănarea primului păr al bebelușului. Mănerul periei și pieptenului sunt concepute pentru a fi confortabile de ținut și de utilizat.
- Unghieră, foarfeca și pila sunt concepute pentru a fi ușor și comod de utilizat și pentru a oferi confort copilului dvs. în timp ce aveți grijă de unghiile lui
- Setul vine într-o geantă comodă și ușor de transportat.

Vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile și să le păstrați pentru referințe ulterioare.

### • Cap pentru spălarea dinților

**ÎNGRIJIRI ȘI UTILIZARE:** Înainte de prima utilizare, sterilizați la cel mult 100°C.

Puneți capul pentru spălarea dinților pe degetul arătător. Ar trebui să se potrivească perfect la vârful degetului pentru a vă asigura că nu va aluneca și a se desprinde în timpul utilizării. Udați ușor perița cu apă caldă fiartă.

Curățați dinții, limba și gingiile bebelușului sau masați gingiile folosind o presiune ușoară. Utilizați nu mai mult de 1 minut. După utilizare, spălați în apă fierbinte cu un detergent cu acțiune delicată, clătiți bine, stoarceți și uscați. Nu curățați cu solvenți sau substanțe chimice dure, nu spălați în mașina de spălat vase.

**ATENȚIE !** Produsul poate fi manipulat doar de către un adult. Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. Aruncați la primul semn de deteriorare sau defectare. Nu utilizați niciodată ca suzetă. Păstrați la distanță de foc.

Produsul este destinat copiilor în vârstă de 3 luni+.

Compoziție: silicon

### • Aspirator nazal

**ÎNGRIJIRI ȘI UTILIZARE:** Înainte de prima utilizare, sterilizați capul din silicon la maxim 100°C și spălați pompa din cauciuc și detergent cu acțiune moderată. Clătiți bine, stoarceți și uscați.

Nu introduceți vârful de silicon adânc în cavitatea nazală, deoarece acest lucru poate provoca vătămări. Strângeți pompa de cauciuc și apoi strângeți ușor vârful de silicon într-una dintre nările bebelușului. Cu vârful degetului, apăsați ușor pe cealaltă nară. Eliberați încet presiunea de la pompa de cauciuc, aceasta va trage scurgerile nazale din nasul bebelușului. După utilizare, spălați în apă fierbinte cu un detergent cu acțiune moderată, clătiți bine, stoarceți și uscați. Nu curățați cu solvenți sau substanțe chimice dure, nu spălați în mașina de spălat vase.

**ATENȚIE !** Produsul poate fi manipulat doar de către un adult. Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. Aruncați la primul semn de deteriorare sau defectare.

Păstrați la distanță de foc. Doar pentru uz exterior.

Produsul este destinat copiilor în vârstă de 0 luni+.

Compoziție: silicon și PP;

### • Piepten și perie de păr

**ÎNGRIJIRI ȘI UTILIZARE:** Pieptenul și peria de păr sunt concepute pentru îngrijirea zilnică a părului bebelușului.

Păstrați setul curat, spălați în apă caldă cu un detergent cu acțiune moderată. Clătiți bine și uscați. Nu curățați cu solvenți sau substanțe chimice dure, nu spălați în mașina de spălat vase.

**ATENȚIE !** Produsul poate fi manipulat doar de către un adult. Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. Aruncați la primul semn de deteriorare sau defectare.

Păstrați la distanță de foc.

Produsul este destinat copiilor în vârstă de 0 luni +.

Compoziție: PP și TPR;

### • Foarfecă, unghieră, pila de unghii

**ÎNGRIJIRI ȘI UTILIZARE:** Este important să păstrați unghiile bebelușului curate și tăiate pentru a preveni zgârierea sau ruperea accidentală. Întrețineți unghiile uniform tăiate și nu prea scurte. Se recomandă tăierea unghiilor în timp ce bebelușul doarme, când acesta este calm și nemișcat, pentru a preveni riscul de rănire. Păstrați setul curat, spălați în apă caldă cu un detergent cu acțiune moderată. Clătiți bine și uscați. Nu curățați cu solvenți sau substanțe chimice dure, nu spălați în mașina de spălat vase.

**ATENȚIE !** Produsul poate fi manipulat doar de către un adult. Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. Aruncați la primul semn de deteriorare sau defectare.

Păstrați la distanță de foc.

Produsul este destinat copiilor în vârstă de 0 luni +.

Conținut:

Pila de unghii ABS și oțel inoxidabil

Foarfecă și unghieră: pp și oțel inoxidabil

**AVERTIZARE!** Nu lăsați niciodată copilul nesupravegheat! Aceste produse trebuie manipulate doar de către adulți!  
**Contine:** PP, TPR, ABS, oțel inoxidabil, Silicon ; **Varsta:**\* Periuta de dinti tip degetar: Varsta 3 luni+/\* Aspirator nasal, set de ingrijire par si unghii: Varsta: 0 luni+

## Higijenski Komplet sa nesecerom DELUKSE

Uputstva za upotrebu su uključena u prapratnom listu u samom proizvodu.

Komplet je pogodan za upotrebu i kod kuće i na putovanju.

### Karakteristike:

- Vrh četkice za zube je mekan i nežan, što ga čini savršenom i za masažu bebinih desni i za čišćenje malih zuba.
- Nazalni aspirator pomaže u čišćenju bebinog nosa.
- Četka je napravljena od mekih i prirodnih vlakana, što je čini idealnom za češljanje prve bebine kose. Ručke četkice i češlja su dizajnirane da budu udobne za držanje i upotrebu.
- Grickalica za nokte, makaze i turpija su dizajnirani da budu laki i praktični za upotrebu i pružaju udobnost vašem detetu dok se brinete o njihovim noktima
- Komplet dolazi u praktičnoj i lako prenosivoj torbi.

**Pažljivo pročitajte uputstva i sačuvajte ih za buduću upotrebu.**

### • Vrh četkice za zube

**ČUVANJE I UPOTREBA:** Pre prve upotrebe, sterilisati na ne višoj od 100°C.

Stavite vrh četkice za zube na kažiprst. Trebalo bi da čvrsto pristaje uz vrh prsta kako bi se osiguralo da neće skliznuti tokom upotrebe. Lagano navlažite četkicu prokuvanom toplom vodom. Očistite bebine zube, jezik i desni ili masirajte desni blagim pritiskom. Koristite ne više od 1 minuta. Nakon upotrebe operite u vrućoj vodi sa blagim deterdžentom, dobro isperite, ocedite i osušite. Ne čistite rastvaračima ili jakim hemikalijama, ne perite u mašini za sudove.

**PAŽNJA!** Samo odrasla osoba treba da rukuje ovim proizvodom. Proizvod nije igračka. Držite ga van domašaja dece. Pregledajte proizvod pre svake upotrebe. Odbacite na prvi znak oštećenja ili kvara. Nikada ne koristite kao dudu. Držati dalje od vatre.

Proizvod je namenjen deci 3m+.

Sastav: silikon

### • Nazalni aspirator

**ČUVANJE I UPOTREBA:** Pre prve upotrebe, sterilišite silikonski vrh na temperaturi ne više od 100°C i operite gumenu pumpu toplom vodom i blagim deterdžentom. Dobro isperite, iscedite i osušite.

Ne stavljajte silikonski vrh duboko u nosnu šupljinu, jer to može izazvati povredu. Stisnite gumenu pumpicu, a zatim nežno stisnite silikonski vrh u jednu od nozdruva bebe. Vrhom prsta nežno pritisnite drugu nozdrvu. Polako otpustite pritisak iz gumene pumpe, ovo će povući nazalni iscedak iz bebinog nosa.

Nakon upotrebe operite u vrućoj vodi sa blagim deterdžentom, dobro isperite, ocedite i osušite. Ne čistite rastvaračima ili jakim hemikalijama, ne perite u mašini za sudove.

**PAŽNJA!** Samo odrasla osoba treba da rukuje ovim proizvodom. Proizvod nije igračka. Držite ga van domašaja dece. Pregledajte proizvod pre svake upotrebe. Odbacite na prvi znak oštećenja ili kvara. Držati dalje od vatre.

Samo za spoljnu upotrebu.

Proizvod je namenjen deci 0m+.

Sastav: silikon i PP;

### • Češalj i četka za kosu

**ODRŽAVANJE I UPOTREBA:** Češalj i četka za kosu su dizajnirani za svakodnevnu negu bebine kose.

Održavajte set čistim, operite u toploj vodi sa blagim deterdžentom. Dobro isperite i osušite. Ne čistite rastvaračima ili jakim hemikalijama, ne perite u mašini za sudove.

**PAŽNJA!** Samo odrasla osoba treba da rukuje ovim proizvodom. Proizvod nije igračka. Držite ga van domašaja dece. Pregledajte proizvod pre svake upotrebe. Odbacite na prvi znak oštećenja ili kvara. Držati dalje od vatre.

Proizvod je namenjen deci 0m+.

Sastav: PP i TPR;

### • Makaze, makaze, turpija za nokte

**ODRŽAVANJE I UPOTREBA:** Važno je da bebine nokte održavate čistima i očišanim kako biste sprečili slučajno grebanje ili kidanje. Držite nokte ravnomernim i ne prekratkim. Preporučuje se sečenje noktiju dok beba spava, kada je mirna i ne kreće se, kako bi se sprečio rizik od povrede. Održavajte set čistim, operite u toploj vodi sa blagim deterdžentom. Dobro isperite i osušite. Ne čistite rastvaračima ili jakim hemikalijama, ne perite u mašini za sudove.

**PAŽNJA!** Samo odrasla osoba treba da rukuje ovim proizvodom. Proizvod nije igračka. Držite ga van domašaja dece. Pregledajte proizvod pre svake upotrebe. Odbacite na prvi znak oštećenja ili kvara. Držati dalje od vatre.

Proizvod je namenjen deci 0m+.

Sastav:

Turpija za nokte ABS i nerđajući čelik

Makaze i grickalica za nokte: pp i nerđajući čelik

**PAŽNJA!** Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora! Ove proizvode smeju da koriste samo odrasli!

**Sadržaj:** PP, TPR, ABS, nerđajući čelik, silikon **Uzrast:** \* Četkica za zube naprstad: starost 3 m + / \* Aspirator za nos, kompleti za negu kose i noktiju: Starost 0 m +

## Set de higiene con estuche DELUXE

Las instrucciones de uso están incluidas en un prospecto en el propio producto.

El conjunto es adecuado para su uso tanto en casa como durante los viajes.

### Características:

- El cabezal del cepillo de dientes es suave y delicado, lo que lo hace perfecto tanto para masajear las encías del bebé como para limpiar los dientes pequeños.
- El aspirador nasal ayuda a limpiar la nariz del bebé.
- El cepillo está hecho de cerdas suaves y naturales, lo que lo hace ideal para peinar el primer cabello del bebé. Los mangos del cepillo y del peine están diseñados para ser cómodos de sostener y usar.
- El cortaúñas, las tijeras y la lima de uñas están diseñados para ser fáciles y cómodos de usar y brindar comodidad a su hijo mientras usted cuida sus uñas.
- El conjunto viene en una bolsa cómoda y fácil de transportar.

Por favor lea atentamente las instrucciones y guárdelas para futuras consultas.

### • Cabezal del cepillo de dientes

**CUIDADO Y USO:** Antes del primer uso, esterilizar a no más de 100°C.

Coloque el cabezal del cepillo de dientes en su dedo índice. Debe ajustarse perfectamente a la punta del dedo para garantizar que no se resbale durante el uso. Moje el cepillo ligeramente con agua tibia hervida. Limpie los dientes, la lengua y las encías del bebé o masajee las encías ejerciendo una presión suave. Usar durante no más de 1 minuto. Después de su uso, lavar en agua caliente con un detergente suave, enjuagar bien, escurrir y secar. No limpiar con disolventes ni productos químicos agresivos, no lavar en el lavavajillas.

**¡ATENCIÓN!** Sólo un adulto debe manipular este producto. El producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Inspeccione el producto antes de cada uso. Deséchelo al primer signo de daño o defecto. Nunca lo utilice como chupete. Mantener alejado del fuego.

El producto está destinado a niños mayores de 3 meses.

Composición: silicona

### • Aspirador nasal

**CUIDADO Y USO:** Antes del primer uso, esterilice la punta de silicona a no más de 100 °C y lave la bomba de goma con agua tibia y un detergente suave. Enjuagar bien, escurrir y secar.

No inserte la punta de silicona profundamente en la cavidad nasal, ya que esto podría causar lesiones. Apriete la bomba de goma y luego presione suavemente la punta de silicona en una de las fosas nasales del bebé. Con la punta del dedo presione suavemente la otra fosa nasal. Libere lentamente la presión de la bomba de goma, esto extraerá la secreción nasal de la nariz del bebé.

Después de su uso, lavar en agua caliente con un detergente suave, enjuagar bien, escurrir y secar. No limpiar con disolventes ni productos químicos agresivos, no lavar en el lavavajillas.

**¡ATENCIÓN!** Sólo un adulto debe manipular este producto. El producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Inspeccione el producto antes de cada uso. Deséchelo al primer signo de daño o defecto. Mantener alejado del fuego. Sólo para uso externo.

El producto está destinado a niños mayores de 0 meses.

Composición: silicona y PP

### • Peine y cepillo

**CUIDADO Y USO:** El peine y el cepillo están diseñados para el cuidado diario del cabello del bebé. Mantenga el conjunto limpio, lávelo en agua tibia con un detergente suave. Enjuague bien y seque. No limpiar con disolventes ni productos químicos agresivos, no lavar en el lavavajillas.

**¡ATENCIÓN!** Sólo un adulto debe manipular este producto. El producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Inspeccione el producto antes de cada uso. Deséchelo al primer signo de daño o defecto. Mantener alejado del fuego.

El producto está destinado a niños mayores de 0 meses.

Composición:

PP y TPR

### • Tijeras, cortaúñas, lima de uñas

**CUIDADO Y USO:** Es importante mantener las uñas del bebé limpias y recortadas para evitar que se rasquen o se rompan accidentalmente. Mantenga las uñas uniformes y no demasiado cortas. Se recomienda cortar las uñas mientras el bebé duerme, cuando el bebé esté tranquilo y quieto, para prevenir el riesgo de lesiones.

Mantenga el conjunto limpio, lávelo en agua tibia con un detergente suave. Enjuague bien y seque. No limpiar con disolventes ni productos químicos agresivos, no lavar en el lavavajillas.

**¡ATENCIÓN!** Sólo un adulto debe manipular este producto. El producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Inspeccione el producto antes de cada uso. Deséchelo al primer signo de daño o defecto. Mantener alejado del fuego.

El producto está destinado a niños mayores de 0 meses.

Composición:

Lima de uñas de ABS y acero inoxidable.

Tijeras y cortaúñas: pp y acero inoxidable.

**¡ATENCIÓN!** ¡Nunca deje a su niño sin vigilancia! Estos productos sólo deben ser utilizados por adultos.

**Contenido:** PP, TPR, ABS, acero inoxidable, silicona; Edad: \* Dedal para limpieza de dientes: **Edad** 3 m+



## Гигиенический набор с косметичкой DELUXE

Инструкция по применению содержится в буклете, прилагаемом к самому продукту.

Набор подходит для использования как дома, так и в путешествии.

### Функции:

- Напальчик для чистки зубов – мягкий и нежный, что делает его идеальным как для массажа десен ребенка, так и для чистки маленьких зубов.
- Назальный аспиратор помогает очистить нос ребенка.
- Щетка изготовлена из мягкой натуральной щетины, делающей ее идеальной для расчесывания первых волос ребенка. Ручки щетки и расчески оформлены так, что их удобно держать и использовать.
- Кусачки для ногтей, ножницы и пилочка просты и удобны в использовании и обеспечивают комфорт вашему ребенку, пока вы заботитесь о его ногтях.
- Набор поставляется в удобной и легко переносимой сумке.

**Внимательно прочитайте инструкции и сохраните для дальнейшего использования.**

### • Напальчик для чистки зубов

**УХОД И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Перед первым использованием стерилизуйте при температуре не выше 100°C.

Поместите напальчик для чистки зубов на указательный палец. Он должен плотно прилегать к кончику пальца, чтобы не соскользнуть во время использования. Слегка смочите кисть кипяченой теплой водой. Очистите зубы, язык и десны ребенка или помассируйте десны, слегка надавливая. Использовать не более 1 минуты. После употребления промыть в горячей воде с мягким моющим средством, прополоскать, отжать и высушить. Не чистите растворителями или химикатами, не мойте в посудомойке.

**ВНИМАНИЕ!** С изделием должен обращаться только взрослый. Это не игрушка. Храните его в недоступном для детей месте. Проверяйте перед каждым использованием. Выбрасывайте при первых признаках повреждения или дефекта. Никогда не используйте в качестве соски. Беречь от огня.

Изделие предназначено для детей 3 м+.

Состав: силикон

### • Назальный аспиратор

**УХОД И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Перед первым употреблением силиконовый кончик стерилизовать при температуре до 100°C, резиновый насос промыть теплым мыльным раствором, прополоскать, отжать и высушить.

Не вставляйте силиконовый кончик глубоко в полость носа: это может привести к травме. Сожмите резиновую насос, а затем осторожно вставьте силиконовый кончик в одну из ноздрей ребенка. Кончиком пальца осторожно нажмите на другую ноздрю. Медленно сбросьте давление с резинового насоса, это вызовет выделения из носа ребенка.

После этого промыть в горячем мягком мыльном растворе, прополоскать, отжать и высушить. Не чистить растворителями или агрессивными химикатами, не мыть в посудомойке.

**ВНИМАНИЕ!** С продуктом должен обращаться только взрослый. Это не игрушка. Храните его в недоступном для детей месте. Проверяйте перед каждым использованием. Выбрасывайте при первых признаках повреждения или дефекта. Беречь от огня. Применять только наружно.

Продукт предназначен для детей 0 м+.

Состав: силикон и PP.

### • Расческа и щетка для волос

**УХОД И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Набор предназначен для ежедневного ухода за волосами ребенка. Содержите в чистоте, промойте в теплом мягком мыльном растворе. Прополощите и высушите. Не чистите растворителями или агрессивными химикатами, не мойте в посудомойке.

**ВНИМАНИЕ!** С изделием обращается только взрослый. Это не игрушка. Храните в недоступном для детей месте. Проверяйте перед употреблением. Выбросите при признаках повреждения или дефекта. Беречь от огня.

Продукт предназначен для детей 0 м+.

Состав: PP и TPR.

### • Ножницы, кусачки, пилочка для ногтей

**УХОД И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Важно содержать ногти ребенка в чистоте и подстригать их во избежание случайных царапин и разрывов. Ногти должны быть ровными и не слишком короткими. Рекомендуется стричь ногти, пока ребенок спит, когда он спокоен и не двигается, чтобы предотвратить риск травм. Содержите набор в чистоте, промойте в теплом мыльном растворе. Прополощите и высушите. Не чистите растворителями или агрессивными химикатами, не мойте в посудомойке.

**ВНИМАНИЕ!** С продуктом обращается только взрослый. Это не игрушка. Храните в недоступном для детей месте. Проверяйте перед использованием. Выбросьте при признаках повреждения или дефекта.

Беречь от огня.

Продукт предназначен для детей 0 м+.

Состав:

Пилочка для ногтей: ABS и нержавеющая сталь.

Ножницы и кусачки для ногтей: pp и нержавеющая сталь.

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!** Никогда не оставляйте ребенка без присмотра! Эти продукты должны использоваться только взрослыми!

**Содержание:** PP, TPR, ABS, нержавеющая сталь, силикон ; **Возраст:**\* Зубная щетка на палец: возраст 3 м + / \* Назальный аспиратор, наборы для ухода за волосами и ногтями: возраст 0 м + /

## Kit igienico con custodia DELUXE

Le istruzioni per l'uso sono incluse nel foglio nel prodotto stesso.

Il set è adatto sia per l'uso sia a casa che durante viaggio.

### Caratteristiche:

- La punta per spazzolare i denti è morbida e delicata, perfetta per massaggiare le gengive e pulire i dentini del bambino.
- L'aspiratore nasale aiuta a pulire il naso del bambino.
- La spazzola è realizzata con setole morbide e naturali, ideali per pettinare i primi capelli del bambino. I manici della spazzola e del pettine sono sagomati in modo da essere comodi da impugnare e utilizzare.
- Il tagliaunghie, le forbici e la lima sono stati progettati per essere facili e comodi da usare e per offrire al bambino il massimo comfort durante la cura delle unghie
- Il kit viene fornito in una borsa comoda e facile da trasportare.

**Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservarle per riferimenti futuri.**

### • Punta per spazzolare i denti

**CURA E USO:** Sterilizzare a non più di 100°C prima del primo utilizzo.

Posizionare la punta per spazzolare i denti sul vostro indice. Dovrebbe adattarsi perfettamente alla punta delle dita per assicurarsi che non scivoli durante l'uso. Bagnare leggermente lo spazzolino con acqua calda bollita.

Spazzolare i dentini del bambino, la lingua e le gengive o massaggiare le gengive con una leggera pressione.

Utilizzare per non più di 1 minuto. Dopo l'uso, lavare in acqua calda con un detergente delicato, risciacquare bene, strizzare e asciugare. Non pulire con solventi o prodotti chimici aggressivi, non lavare in lavastoviglie.

**ATTENZIONE!** Questo prodotto deve essere usato solo da un adulto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo. Eliminare ai primi segni di danno o difetto. Non usare mai come ciuccio. Tenere lontano dal fuoco.

Il prodotto è destinato a bambini d'età 3m+.

Composizione: silicone

### • Aspiratore nasale

**CURA E USO:** Prima del primo utilizzo, sterilizzare il puntale in silicone a non più di 100°C e lavare la pompa in gomma con acqua tiepida e un detergente delicato. Sciacquare bene, strizzare e asciugare.

Non inserire la punta in silicone in profondità nella cavità nasale per non causare lesioni. Premere la pompetta di gomma e inserire delicatamente la punta in silicone in una delle narici del bambino. Premere delicatamente l'altra narice con la punta delle dita. Rilasciare lentamente la pressione della pompetta di gomma, in modo da far uscire la secrezione nasale dal naso del bambino. Dopo l'uso, lavare in acqua calda con un detergente delicato, risciacquare bene, strizzare e asciugare. Non pulire con solventi o prodotti chimici aggressivi, non lavare in lavastoviglie.

**ATTENZIONE!** Questo prodotto deve essere usato solo da un adulto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo. Eliminare ai primi segni di danno o difetto. Tenere lontano dal fuoco. Solo per uso esterno.

Il prodotto è destinato a bambini d'età 0m+.

Composizione: silicone e PP;

### • Pettine e spazzola per capelli

**CURA E USO:** Il pettine e la spazzola sono progettati per la cura quotidiana dei capelli del bambino. Mantenere il set pulito lavando in acqua calda con un detergente delicato. Sciacquare bene e tamponare. Non pulire con solventi o prodotti chimici aggressivi, non lavare in lavastoviglie.

**ATTENZIONE!** Questo prodotto deve essere usato solo da un adulto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo. Eliminare ai primi segni di danno o difetto. Tenere lontano dal fuoco.

Il prodotto è destinato a bambini d'età 0m+.

Composizione: PP e TPR;

### • Forbici, tagliaunghie, lima per unghie

**CURA E USO:** È importante tenere le unghie del bambino pulite e tagliate per evitare graffi o lacerazioni accidentali. Mantenere le unghie allineate e non troppo corte. È consigliabile tagliare le unghie mentre il bambino dorme, quando è calmo e non si muove, per evitare il rischio di lesioni. Mantenere il set pulito lavando in acqua calda con un detergente delicato. Sciacquare bene e tamponare. Non pulire con solventi o prodotti chimici aggressivi, non lavare in lavastoviglie.

**ATTENZIONE!** Questo prodotto deve essere usato solo da un adulto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo. Eliminare ai primi segni di danno o difetto. Tenere lontano dal fuoco.

Il prodotto è destinato a bambini d'età 0m+.

Composizione:

Lima per unghie in ABS e acciaio inox

Forbici e tagliaunghie: pp e acciaio inox

**AVVERTIMENTO!** Non lasciare mai il bambino incustodito! Questi prodotti dovrebbero essere usati solo da adulti!

**Contenuto:** PP, TPR, ABS, acciaio inossidabile, silicone **Età:\*** Spazzolino da denti: età 3 m + / \* Aspiratore nasale, set per la cura dei capelli e delle unghie: età 0 m + /

## Komplet higjienik me çantë DELUXE

**Udhëzimet për përdorimin janë të përfshira në një fletëpalosje në vetë produktin.**

Kompleti është i përshtatshëm për përdorim si në shtëpi ashtu edhe gjatë udhëtimeve.

### Karakteristikat:

- Maja e furçës së dhëmbëve është e butë dhe e delikatë, duke e bërë atë të përsosur për masazhimin e dhëmballëve të foshnjës dhe pastrimin e dhëmbëve të vegjël.
- Aspiratori i hundës ndihmon në pastrimin e hundës së foshnjës.
- Furça është bërë me qime të buta dhe natyrale, duke e bërë atë ideale për krehjen e flokëve të parë të foshnjës. Dorezat e furçës dhe krehës janë projektuar për të qenë të komode për t'u mbajtur dhe përdorur.
- Prerësja e thonjve, gërrshëret dhe lima janë të dizajnuara që të jenë të lehta dhe të përshtatshme për t'u përdorur dhe t'i ofrojnë komfort i fëmijës tuaj ndërsa ju kujdeseni për thonjtë e tij.
- Kompleti ofrohet në një çantë të përshtatshme dhe lehtësisht për mbajtjen dhe gjatë lëvizjes.

**Ju lutemi lexoni udhëzimet me kujdes dhe mbajni ato për referencë në të ardhmen.**

### • Maja e furçës së dhëmbëve

**KUJDESI DHE PËRDORIMI:** Para përdorimit të parë, sterilizoni në jo më shumë se 100°C.

Vendosni majën e furçës së dhëmbëve në gishtin tuaj tregues. Ai duhet të përshtatet fort në majë të gishtit për të siguruar që nuk do të rrëshqasë gjatë përdorimit. Lagni furçën lehtë me ujë të ngrohtë të valuar. Pastroni dhëmbët, gjuhën dhe dhëmballët e foshnjës ose masazhoni dhëmballët duke përdorur presion të lehtë. Përdorni jo më shumë se 1 minutë.

Pas përdorimit, lajeni në ujë të nxehtë me një detergjent të butë, shpëlajeni mirë, shtrydhni dhe thajeni. Mos e pastroni me tretës ose lënde kimike të forta, mos e lani në pjatlarëse.

**KUJDESI!** Vetëm një i rritur duhet të merret me këtë produkt. Produkti nuk është një lodër. Mbajeni jashtë mundësive të prekjes nga fëmijët. Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi. Hidheni në shenjë e parë të dëmtimit ose defektit. Mos e përdorni kurrë si biberon. Mbajeni larg zjarrit.

Produkti është i destinuar për fëmijët 3 m+.

Përbërja: silikon

### • Aspirator për hundën e foshnjës

**KUJDESI DHE PËRDORIMI:** Para përdorimit të parë, sterilizoni majën e silikonit në jo më shumë se 100°C dhe lani pompën e gomës me ujë të ngrohtë dhe detergjent të butë. Shpëlajeni mirë, shtrydhni dhe thajeni.

Mos e futni majën e silikonit thellë në zgavrën e hundës, pasi kjo mund të shkaktojë lëndim. Shtrydhni fort pompën e gomës dhe më pas butësisht majën e silikonit në një nga vrimat e hundës së foshnjës. Me majën e gishtit, shtypni butësisht vrimën tjetër të hundës. Lëshoni ngadalë presionin nga pompa e gomës, kjo do të tërheqë rrjedhjen e hundës nga hunda e foshnjës. Pas përdorimit, lajeni në ujë të nxehtë me një detergjent të butë, shpëlajeni mirë, shtrydhni dhe thajeni. Mos e pastroni me tretës ose lënde kimike të forta, mos e lani në pjatlarëse.

**KUJDESI!** Vetëm një i rritur duhet të merret me këtë produkt. Produkti nuk është një lodër. Mbajeni larg nga mundësia e prekjes nga fëmijët. Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi. Hidheni në shenjë e parë të dëmtimit ose defektit. Mbajeni larg nga zjarri. Vetëm për përdorim të jashtëm.

Produkti është i destinuar për 0 m+.

Përbërja: silikoni dhe PP;

### • Krehër dhe furçë flokësh

**KUJDESI DHE PËRDORIMI:** Krehri dhe furça e flokëve janë krijuar për kujdesin e përditshëm të flokëve të foshnjës. Mbajeni kompletin të pastër, lajeni në ujë të ngrohtë me një detergjent të butë. Shpëlajeni mirë dhe thajeni. Mos e pastroni me tretës ose lënde kimike të forta, mos e lani në pjatlarëse.

**KUJDESI!** Vetëm një i rritur duhet të merret me këtë produkt. Produkti nuk është një lodër. Mbajeni jashtë mundësive për prekjen nga fëmijët. Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi. Hidheni në shenjë e parë të dëmtimit ose defektit. Mbajeni larg zjarrit.

Produkti është i destinuar për fëmijët 0 m+.

Përbërja: PP dhe TPR;

### • Gërrshërë, prerëse thonjsh, limë thonjsh

**KUJDESI DHE PËRDORIMI:** Është e rëndësishme të mbani thonjtë e foshnjës të pastra dhe të shkurtuar për të parandaluar gërvishtjet ose grisjen aksidentale. Mbani thonjtë të barabartë dhe jo shumë të shkurtër.

Rekomandohet prerja e thonjve gjatë kohës që foshnja është duke fjetur, kur ai është i qetë dhe nuk lëviz, për të parandaluar rrezikun e lëndimit. Mbajeni kompletin të pastër, lajeni në ujë të ngrohtë me një detergjent të butë. Shpëlajeni mirë dhe thajeni. Mos e pastroni me tretës ose lënde kimike të forta, mos e lani në pjatlarëse.

**KUJDESI!** Vetëm një i rritur duhet të merret me këtë produkt. Produkti nuk është një lodër. Mbajeni jashtë mundësive të prekjes prej fëmijëve. Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi. Hidheni në shenjë e parë të dëmtimit ose defektit. Mbajeni larg zjarrit. Produkti është i destinuar për fëmijët 0 m+.

Përbërja:

Limë thonjsh ABS prej çelikut të pandryshkshëm. Gërrshërë dhe thonj prerëse: pp dhe çelik i pandryshkshëm

**KUJDESI!** Mos e lini kurrë fëmijën pa mbikëqyrje! Këto produkte duhet të përdoren vetëm nga të rriturit!

**Përbajtja:** PP, TPR, ABS, çelik i pandryshkshëm, Silikon; **Mosha:**\* Furce dhembesh gisht : mosha 3m+ \* Aspirator hunde, sete perkujdesi per thonj dhe per floke.Mosha 0 m+.

## Higiéniai készlet DELUXE piperekészlettel

**A használati utasítást magában a termékben található tájékoztató lap tartalmazza.**

A készlet otthoni és utazási használatra egyaránt alkalmas.

### Jellemzők:

- A fogkefefej puha és gyengéd, így tökéletes a baba ínyének masszírozására és a kis fogak tisztítására is.
- A orrszívó segít megtisztítani a baba orrát.
- A kefe puha és természetes sörtékből készült, így ideális a baba első hajának átfésülésére. A kefe és a fésű fogantyúit úgy tervezték, hogy kényelmes legyen a fogása és használata.
- A körömvágót, ollót és körömrészelt úgy tervezték, hogy könnyen és kényelmesen használható legyen, és kényelmes legyen gyermeke számára, miközben Ön ápolja a körmét.
- A készlet egy kényelmes és könnyen hordozható táskában ajánlható.

**Kérjük, figyelmesen olvassa el az utasításokat, és őrizze meg későbbi használatra.**

### • Fogkefefej

**GONDOZÁS ÉS HASZNÁLAT:** Az első használat előtt sterilizálja legfeljebb 100°C-on.

Helyezze a fogkefefejet a mutatóujjára. Szorosan illeszkednie kell az ujj hegyéhez, hogy ne csússzon el használat közben. Enyhén nedvesítse meg az ecsetet forralt meleg vízzel. Tisztítsa meg a baba fogait, nyelvét és ínyét, vagy finom nyomással masszírozza az ínyt. Használja legfeljebb 1 percig. Használat után enyhe mosószeres forró vízben mossa le, jól öblítse le, csavarja ki és szárítsa meg. Ne tisztítsa oldószerrel vagy erős vegyszerekkel, ne mossa el mosogatógébben.

**FIGYELEM!** Ezt a terméket csak felnőtt kezelheti. A termék nem játék. Tartsa távol a gyermekektől. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. A sérülés vagy hiba első jelére dobja ki. Soha ne használja cumiként. Tartsa távol a tűztől.

A terméket 3 hónaposnál idősebb gyermekek számára tervezték.

Összetétel: szilikon

### • Orrszívó

**GONDOZÁS ÉS HASZNÁLAT:** Az első használat előtt sterilizálja a szilikon hegyet legfeljebb 100°C-on, és mossa ki a gumipumpát meleg vízzel és enyhe mosószerrel. Jól öblítse le, csavarja ki és szárítsa meg.

Ne helyezze a szilikon hegyet mélyen az orrüregbe, mert sérülést okozhat. Nyomja meg a gumi pumpát, majd finoman nyomja be a szilikon hegyét a baba egyik orrlyukába. Az ujj hegyével finoman nyomja meg a másik orrlyukat. Lassan engedje el a gumipumpa nyomását, ez kihúzza az orrfolyást a baba orrából.

Használat után enyhe mosószeres forró vízben mossa le, jól öblítse le, csavarja ki és szárítsa meg. Ne tisztítsa oldószerrel vagy erős vegyszerekkel, ne mossa el mosogatógébben.

**FIGYELEM!** Ezt a terméket csak felnőtt kezelheti. A termék nem játék. Tartsa távol a gyermekektől. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. A sérülés vagy hiba első jelére dobja ki. Tartsa távol a tűztől. Csak külső használatra.

A termék 0 hónaposnál idősebb gyermekek számára készült.

Összetétel: szilikon és PP;

### • Fésű és kefe

**GONDOZÁS ÉS HASZNÁLAT:** A fésű és hajkefe a baba hajának napi ápolására készült. Tartsa tisztán a készletet, mossa el meleg vízben, enyhe tisztítószerrel. Jól öblítse le és szárítsa meg. Ne tisztítsa oldószerrel vagy erős vegyszerekkel, ne mossa el mosogatógébben.

**FIGYELEM!** Ezt a terméket csak felnőtt kezelheti. A termék nem játék. Tartsa távol a gyermekektől. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. A sérülés vagy hiba első jelére dobja ki. Tartsa távol a tűztől.

A termék 0 hónaposnál idősebb gyermekek számára készült.

Összetétel: PP és TPR

### • Olló, körömvágó, körömrészelt

**GONDOZÁS ÉS HASZNÁLAT:** Fontos, hogy a baba körmeit tisztán és levágva tartsuk, hogy elkerüljük a véletlen karcolóást vagy szakadást. Legyen a körmök egyenletesek és ne túl rövidek. A körmök levágása alvás közben, nyugodt és nem mozgó baba esetén javasolt a sérülésveszély elkerülése érdekében. Tartsa tisztán a készletet, mossa el meleg vízben, enyhe tisztítószerrel. Jól öblítse le és szárítsa meg. Ne tisztítsa oldószerrel vagy erős vegyszerekkel, ne mossa el mosogatógébben.

**FIGYELEM!** Ezt a terméket csak felnőtt kezelheti. A termék nem játék. Tartsa távol a gyermekektől. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. A sérülés vagy hiba első jelére dobja ki. Tartsa távol a tűztől.

A termék 0 hónaposnál idősebb gyermekek számára készült.

Összetétel:

Körömrészelt: ABS és rozsdamentes acél

Olló és körömvágó: pp és rozsdamentes acél

**FIGYELMEZTETÉS!** Soha ne hagyja a gyermeket felügyelet nélkül a termékkel. A terméket csak felnőttek használhatják.

**Tartalom:** PP, TPR, ABS, rozsdamentes acél, szilikon ; **Kor:\*** fogas ujjkefe: 3+ hónapos kortól / \* Orrszívó, haj- és körömápoló készletek: Kor: újszülött kortól

## Hygiëneset met toiletas DELUXE

De gebruiksaanwijzingen kunt u terugvinden in een bijsluiter bij het product zelf.

De set is geschikt voor gebruik zowel thuis als op reis.

### Kenmerken:

- De tandenborstelkop is zacht en gevoelig, waardoor deze perfect is voor zowel het masseren van het tandvlees van de baby als voor het reinigen van de kleine tandjes.
- De neuszuiger helpt de neus van de baby te reinigen.
- De borstel is vervaardigd uit zachte en natuurlijke haren, wat hem ideaal maakt om door de eerste haartjes van uw te kammen. De borstel- en de kamhandgrepen zijn ontworpen voor comfortabel gebruik.
- De nagelknipper, het schaar en de vijl zijn gemakkelijk en handig in gebruik en zorgen ervoor dat uw kind zich comfortabel voelt terwijl u zijn nagels verzorgt
- De set wordt geleverd in een handige en gemakkelijk draagbare tas.

**Lees aandachtig de instructies en bewaar ze voor toekomstig gebruik.**

### • Tandborstelkop

**VERZORGING EN GEBRUIK:** Steriliseer voor het eerste gebruik op maximaal 100°C.

Plaats de tandenborstelkop op uw wijsvinger. Hij moet strak om de vingertop passen zodat u zeker bent dat hij tijdens gebruik niet wegglijdt. Maak de borstel licht nat met gekookt warm water. Reinig de tanden, de tong en het tandvlees van uw baby of masseer het tandvlees met zachte druk. Gebruik niet langer dan 1 minuut.

Was na gebruik met warm water en mild schoonmaakmiddel. Goed uitspoelen, uitwringen en drogen. Gebruik geen oplosmiddelen of agressieve chemicaliën om het product te wassen. Het product mag niet in de vaatwasser worden gewassen.

**AANDACHT!** Enkel een volwassene kan met dit product werken. Het product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen. Controleer het product vóór elk gebruik. Verwijder het product bij het eerste teken van schade of defect. Gebruik het nooit als fopspeen. Verwijderd van vuur houden.

Het product is geschikt voor kinderen van 3+ m.

Samenstelling: silicoon

### • Neuszuiger

**VERZORGING EN GEBRUIK:** Steriliseer voor het eerste gebruik op maximaal 100°C en was de rubberen zuiger met warm water en mild schoonmaakmiddel. Goed uitspoelen, uitwringen en drogen. Steek het siliconentopje niet diep in de neusholte omdat dit letsel aan uw kind kan veroorzaken. Knijp de rubberen zuiger en steek vervolgens voorzichtig het silicoon uiteinde in een van de neusgaten van uw baby. Druk met het topje van uw vinger zachtjes op het andere neusgat. Laat langzaam de druk van de rubberen zuiger los, hierdoor wordt de neusafscheiding uit de neus van de baby gezogen. Was na gebruik met warm water en mild schoonmaakmiddel. Goed uitspoelen, uitwringen en drogen. Gebruik geen oplosmiddelen of agressieve chemicaliën om het product te wassen. Het product mag niet in de vaatwasser worden gewassen.

**AANDACHT!** Enkel een volwassene kan met dit product werken. Het product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen. Controleer het product vóór elk gebruik. Verwijder het product bij het eerste teken van schade of defect. Gebruik het nooit als fopspeen. Verwijderd van vuur houden.

Het product is geschikt voor kinderen van 0+ m.

Samenstelling: silicoon en PP;

### • Kam en haarborstel

**VERZORGING EN GEBRUIK:** De kam en de haarborstel zijn bestemd voor de dagelijkse verzorging van het haar van uw baby. Houd de set proper, was met warm water en mild schoonmaakmiddel. Goed uitspoelen en drogen. Gebruik geen oplosmiddelen of agressieve chemicaliën om het product te wassen. Het product mag niet in de vaatwasser worden gewassen.

**AANDACHT!** Enkel een volwassene kan met dit product werken. Het product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen. Controleer het product vóór elk gebruik. Verwijder het product bij het eerste teken van schade of defect. Verwijderd van vuur houden.

Het product is geschikt voor kinderen van 0+ m.

Samenstelling: PP en TPR;

### • Schaar, nagelknipper, nagelvijl

**VERZORGING EN GEBRUIK:** Het is belangrijk om de babynagels van schoon en geknipt te houden om te voorkomen dat de baby zichzelf pijn gaan doen door het krabben. Houd de nagels vlak en niet te kort. Om het risico op letsel te voorkomen, is het aanbevolen om de nagels te knippen terwijl de baby slaapt, aangezien hij/zij dan rustig is en niet beweegt. Goed uitspoelen en drogen. Gebruik geen oplosmiddelen of agressieve chemicaliën om het product te wassen. Het product mag niet in de vaatwasser worden gewassen.

**AANDACHT!** Enkel een volwassene kan met dit product werken. Het product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen. Controleer het product vóór elk gebruik. Verwijder het product bij het eerste teken van schade of defect. Verwijderd van vuur houden.

Samenstelling:

Nagelvijl: ABS en roestvrij staal

Schaar en nagelknipper: pp en roestvrij staal

**WAARSCHUWING!** Laat het kind niet alleen met deze set! Deze producten dienen alleen gebruikt te worden door volwassenen.

**Materiaal:** PP, TPR, ABS, roestvrij staal, silicone ; **Leeftijd:** \* Vinger tandenborstel: vanaf 3 maanden \* Neuspompje, kapset en manicureset: vanaf 0 maanden



## Set d'hygiène avec trousse de soins DELUXE

Les instructions d'utilisation sont incluses dans une notice faisant partie du produit lui-même.

Le set convient aussi à une utilisation à la maison ainsi qu'en voyage.

### Caractéristiques:

- L'embout de la brosse à dents est souple et doux, ce qui le rend parfait pour masser les gencives de bébé et nettoyer les petites dents.
- L'aspirateur nasal aide à nettoyer le nez du bébé.
- La brosse est fabriquée en poils doux et naturels, ce qui la rend idéale pour peigner les premiers cheveux de bébé. Les poignées de la brosse et du peigne sont conçues pour être confortables à tenir et à utiliser.
- Le coupe-ongles, les ciseaux et la lime sont conçus pour être faciles et pratiques à utiliser et offrir du confort à votre enfant pendant que vous prenez soin de ses ongles.
- Le set est livré dans un sac pratique et facile à transporter.

### Veillez lire attentivement les instructions et les conserver pour référence future.

#### • Embout de brosse à dents

**SOINS ET UTILISATION:** Avant la première utilisation, stérilisez à 100°C maximum.

Placez l'embout de la brosse à dents sur votre index. Il doit être bien ajusté au bout du doigt pour garantir qu'il ne glissera pas pendant l'utilisation. Mouillez légèrement la brosse avec de l'eau tiède bouillie. Nettoyez les dents, la langue et les gencives de bébé ou massez les gencives en exerçant une légère pression. Utilisez pendant 1 minute maximum. Après utilisation, lavez à l'eau chaude avec un détergent doux, rincez bien, essorez et séchez. Ne nettoyez pas avec des solvants ou des produits chimiques agressifs, ne pas laver au lave-vaisselle.

**ATTENTION!** Seul un adulte doit manipuler ce produit. Le produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Jetez au premier signe de dommage ou de défaut. N'utilisez jamais comme tétine. Tenir éloigné du feu.

Le produit est destiné aux enfants de 3 mois et plus.

Composition : silicone

#### • Aspirateur nasal

**SOINS ET UTILISATION:** Avant la première utilisation, stérilisez l'embout en silicone à 100 °C maximum et lavez la pompe en caoutchouc avec de l'eau tiède et un détergent doux. Rincez bien, essorez et séchez.

N'insérez pas l'embout en silicone profondément dans la cavité nasale, car cela pourrait provoquer des blessures.

Pressez la pompe en caoutchouc, puis pressez doucement l'embout en silicone dans l'une des narines du bébé.

Avec le bout de votre doigt, appuyez doucement sur l'autre narine. Relâchez lentement la pression de la pompe en caoutchouc, cela retirera l'écoulement nasal du nez du bébé.

Après utilisation, lavez à l'eau chaude avec un détergent doux, rincez bien, essorez et séchez. Ne nettoyez pas avec des solvants ou des produits chimiques agressifs, ne pas laver au lave-vaisselle.

**ATTENTION!** Seul un adulte doit manipuler ce produit. Le produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Jetez au premier signe de dommage ou de défaut. Tenez éloigné du feu. Pour usage externe uniquement.

Le produit est destiné aux enfants de 0 mois et plus.

Composition : silicone et PP ;

#### • Peigne et brosse à cheveux

**SOINS ET UTILISATION:** Le peigne et la brosse à cheveux sont conçus pour le soin quotidien des cheveux de bébé.

Gardez l'ensemble propre, lavez-le à l'eau tiède avec un détergent doux. Bien rincer et sécher. Ne pas nettoyer avec des solvants ou des produits chimiques agressifs, ne pas laver au lave-vaisselle.

**ATTENTION!** Seul un adulte doit manipuler ce produit. Le produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Jetez au premier signe de dommage ou de défaut. Tenir éloigné du feu.

Le produit est destiné aux enfants de 0 mois et plus.

Composition : PP et TPR ;

#### • Ciseaux, coupe-ongles, lime à ongles

**SOINS ET UTILISATION:** Il est important de garder les ongles de bébé propres et coupés pour éviter les rayures ou les déchirures accidentelles. Gardez les ongles uniformes et pas trop courts. Il est recommandé de couper les ongles pendant que bébé dort, lorsqu'il est calme et immobile, pour éviter tout risque de blessure.

Gardez l'ensemble propre, lavez-le à l'eau tiède avec un détergent doux. Bien rincer et sécher. Ne pas nettoyer avec des solvants ou des produits chimiques agressifs, ne pas laver au lave-vaisselle.

**ATTENTION!** Seul un adulte doit manipuler ce produit. Le produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Jetez au premier signe de dommage ou de défaut. Tenir éloigné du feu.

Le produit est destiné aux enfants de 0 mois et plus.

Composition:

Lime à ongles en ABS et acier inoxydable

Ciseaux et coupe-ongles : pp et acier inoxydable

**ATTENTION!** Ne laissez jamais l'enfant sans surveillance! Ces produits ne doivent être utilisés que par des adultes!

**Contenu:** PP, TPR, ABS, acier inoxydable, Silicone ; **Age:**\* Brosse à dents à doigt : Âge 3 mois + / \* Aspirateur nasal, kit de soins des cheveux et des ongles : Âge 0 mois + /

## Hygieneset mit Necessaire DELUXE

**Die Gebrauchsanweisungen finden Sie in einem Beipackzettel im Produkt selbst.**

Das Set eignet sich sowohl für den Einsatz zu Hause als auch auf Reisen.

### **Merkmale:**

- Die Zahnbürstenspitze ist weich und sanft und eignet sich daher sowohl zum Massieren des Zahnfleisches von Babys als auch zum Reinigen kleiner Zähne.
- Der Nasensauger hilft dabei, die Nase des Babys zu reinigen.
- Die Bürste besteht aus weichen und natürlichen Borsten und eignet sich daher ideal zum Durchkämmen der ersten Haare des Babys. Die Bürsten- und Kammgriffe sind so gestaltet, dass sie bequem zu halten und zu verwenden sind.
- Der Nagelknipser, die Schere und die Feile sind so konzipiert, dass sie einfach und bequem zu verwenden sind und Ihrem Kind Komfort bieten, während Sie seine Nägel pflegen.
- Das Set wird in einer praktischen und leicht tragbaren Tasche geliefert.

**Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.**

### **• Zahnbürstenspitze**

**PFLEGE UND VERWENDUNG:** Vor dem ersten Gebrauch bei maximal 100 °C sterilisieren. Setzen Sie die Zahnbürstenspitze auf Ihren Zeigefinger. Sie sollte eng an der Fingerkuppe anliegen, damit sie beim Gebrauch nicht abrutscht. Befechten Sie die Bürste leicht mit abgekochtem, warmem Wasser. Reinigen Sie die Babys Zähne, Zunge und Zahnfleisch oder massieren Sie das Zahnfleisch mit sanftem Druck. Nicht länger als 1 Minute verwenden.

Nach Gebrauch in heißem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel waschen, gut ausspülen, auswringen und trocknen. Nicht mit Lösungsmitteln oder aggressiven Chemikalien reinigen, nicht in der Spülmaschine waschen.

**AUFMERKSAMKEIT!** Nur ein Erwachsener sollte mit diesem Produkt umgehen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Beim ersten Anzeichen von Beschädigung oder Defekt entsorgen. Niemals als Schnuller verwenden. Von Feuer fernhalten. Das Produkt ist für Kinder ab 3+ Monaten gedacht.

Zusammensetzung: Silikon

### **• Nasensauger**

**PFLEGE UND VERWENDUNG:** Sterilisieren Sie die Silikonspitze vor dem ersten Gebrauch bei maximal 100 °C und waschen Sie die Gummipumpe mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel. Gut ausspülen, auswringen und trocknen. Führen Sie die Silikonspitze nicht tief in die Nasenhöhle ein, da dies zu Verletzungen führen kann. Drücken Sie die Gummipumpe zusammen und drücken Sie dann die Silikonspitze vorsichtig in eines der Nasenlöcher des Babys. Drücken Sie mit der Fingerspitze sanft auf das andere Nasenloch. Lassen Sie den Druck der Gummipumpe langsam ab, dadurch wird der Nasenausfluss aus der Nase des Babys gezogen.

Nach Gebrauch in heißem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel waschen, gut ausspülen, auswringen und trocknen. Nicht mit Lösungsmitteln oder aggressiven Chemikalien reinigen, nicht in der Spülmaschine waschen.

**AUFMERKSAMKEIT!** Nur ein Erwachsener sollte mit diesem Produkt umgehen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Beim ersten Anzeichen von Beschädigung oder Defekt entsorgen. Von Feuer fernhalten. Nur für äußere Anwendung. Das Produkt ist für Kinder ab 0+ Monaten bestimmt.

Zusammensetzung: Silikon und PP;

### **• Kamm und Haarbürste**

**PFLEGE UND VERWENDUNG:** Der Kamm und die Haarbürste sind für die tägliche Pflege der Babyhaare konzipiert. Halten Sie das Set sauber und waschen Sie es in warmem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel. Gut ausspülen und trocknen. Nicht mit Lösungsmitteln oder aggressiven Chemikalien reinigen, nicht in der Spülmaschine waschen.

**AUFMERKSAMKEIT!** Nur ein Erwachsener sollte mit diesem Produkt umgehen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Beim ersten Anzeichen von Beschädigung oder Defekt entsorgen. Von Feuer fernhalten.

Das Produkt ist für Kinder ab 0+ Monaten bestimmt.

Zusammensetzung: PP und TPR;

### **• Schere, Nagelknipser, Nagelfeile**

**PFLEGE UND VERWENDUNG:** Es ist wichtig, die Nägel Ihres Babys sauber und geschnitten zu halten, um ein versehentliches Kratzen oder Abreißen zu verhindern. Halten Sie die Nägel gleichmäßig und nicht zu kurz. Es wird empfohlen, die Nägel zu schneiden, während das Baby schläft, wenn es ruhig ist und sich nicht bewegt, um Verletzungsgefahr vorzubeugen. Halten Sie das Set sauber und waschen Sie es in warmem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel. Gut ausspülen und trocknen. Nicht mit Lösungsmitteln oder aggressiven Chemikalien reinigen, nicht in der Spülmaschine waschen.

**AUFMERKSAMKEIT!** Nur ein Erwachsener sollte mit diesem Produkt umgehen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Beim ersten Anzeichen von Beschädigung oder Defekt entsorgen. Von Feuer fernhalten.

Das Produkt ist für Kinder ab 0+ Monaten bestimmt.

Zusammensetzung:

Nagelfeile aus ABS und Edelstahl

Schere und Nagelknipser: PP und Edelstahl

**VORSICHT!** Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt. Diese Produkte sollten nur von Erwachsenen verwendet werden!

**Zusammensetzung:** PP, TPR, ABS, Edelstahl, Silikon; **Alter:** \*Zahnbürstenspitze: Alter: 3+ Monate

\* Nasensauger, Haar- und Nagelpflege sets: Alter: 0+ Monate